



В Онеге возбуждено уголовное дело о дезорганизации деятельности исправительной колонии



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего осужденного за убийство и дезорганизацию деятельности исправительного учреждения, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст.321 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По версии следствия, 23 сентября 2022 года в ФКУ ИК-16 УФСИН России по Архангельской области подозреваемый, будучи водворенным для отбывания наказания в единые помещения камерного типа, будучи недовольным законными действиями сотрудника исправительного учреждения, связанными с контролем за выдачей пищи осужденным, бросил в представителя власти металлическую кружку и вылил горячий суп. После совершения указанных действий сотрудник колонии закрыл окошко камеры для раздачи пищи, подозреваемый, в ответ на законные действия, публично оскорбил сотрудника и высказал в его адрес угрозу применения насилия.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСИН России по Архангельской области. Примечательно, что помимо убийства указанный осужденный ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за дезорганизацию деятельности исправительного учреждения, последний раз осужден в июле текущего года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Заподозренный пояснил, что все произошло случайно.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по городу Онега Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО.

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1730044>